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245 Faculty Participants (February 2020)

61%

39%

Career Ed Other

69%

31%

Full-time Adjunct
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223 Participants (Sep 2020): 91% Retention

245 223

# faculty who signed up in February
2020

# faculty who submitted classroom
action plans* in September 2020

*online form



Faculty Requests for Professional Learning

How do I…

• Make my syllabus more welcoming to the students so that they 
are not just bombarded with rules, regulations, etc.?

• Create a survey to get to know my students better before, 
during, and after the course?

• Be flexible and offer different learning modalities (e.g., 
videos, PPTs, written assignments) to my students?

• Make my course more accessible to students with different life 
and cultural challenges?







THANK YOU
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